
 دولي تأمين مقياس                                                   بسكـرة خيضر محمد جامعـة             
 دولية تجارة نية ماسترالثا السنة                   التسيير وعلوم والتجارية الاقتصادية العلوم كلية
 0200/0203                                                                    التجارية العلوم قسم

 التأمين إعادة حول 10سلسلة تمارين 
  : 10رقم لتمرين ا

نفرض أن هناك اتفاقية حصص نسبية لإعادة التأمين لتغطية تأمينات الحوادث الشخصية، تحتفظ الشركة 
$ أمين هو تومبلغ ال 011111$ علما ان السعة الإتفاقية هي . ٪01٪ وتعيد تأمين 01المسندة على نسبة 

 .00111$ ٪ ومبلغ التعويض .0والقسط هو  001111
 .ومعيد التأمين الأصليمبلغ التعويض بين المؤمن ،اقساط التأمين ،وزع مبلغ التأمين - :المطلوب

 01بالمائة وتعيد تمين  01تحتفظ السركة المتنازلة بــ: ايليمتفاقية اعادة التأمين الحصة حدودها كا: 10التمرين رقم 
ابل قسط دولار مق 01111بمبلغ  ابرمت الشركة المتنازلة اتفاقية تامين .دولار 01111لمائةعلما ان السعة الاتفاقية با

 دولار 01111مين وقع الخطر المؤمن منه وبلغت قيمة الخسارة لشركة التأ.دولار 0111التامين 
 يد التامينركة التامين ومعشتوزبع مبلغ التأمين والقسط والخسارة بين : المطلوب

مليون وقد عقدت  01$ بمبلغ  النسيج قامت احدى شركات التأمين بتأمين على إحدى مصانع :10رقم التمرين 
، حيث ان Bو Aالتأمين  إعادةالحصص النسبية مع شركتي  أساسالتأمين في فرع تأمين الحريق على  إعادةاتفاقية 

علما ان السعة الإتفاقية . ٪00تعيد تأمين  B٪ والشركة 00تعيد تأمين  A٪ والشركة 01الشركة الاصلية تحتفظ ب 
 .011111$ ٪ وحصلت خسارة بقيمة .0وتحصلت على قسط واحد قدر ب مليون  00$ هي 

 .قم بتوزيع مبلغ التأمين والتعويض وقسط التأمين بين الشركات الثلاث :المطلوب

 : 10رقمالتمرين 

$ خطر الحريق بموجبها تم تحديد حد احتفاظ الشركة او الخط ب  لإعادة تأميننفرض انه تم عقد اتفاقية فائض 
 . خطوط 0 والسعة الاتفاقية محددة ـبـــ 01111
 :ومعيد التأمين الشركة المسندةبين في ضوء الاتفاقية الموضحة أعلاه وزع الأخطار التالية : المطلوب

 دولار :الوحدة                                                                                                                                

 الخسارة فسط التامين مبلغ التأمين رقم الخطر
10 0111 011 0111 
10 01111 0111 0011 
10 01111 0111 0011 
10 011111 0011 0111 

 



 
 دولي تأمين مقياس                                                   بسكـرة خيضر محمد جامعـة

 دولية تجارة الثانية ماستر السنة                   التسيير وعلوم والتجارية الاقتصادية العلوم كلية
 0200/0203                                                                    التجارية العلوم قسم

 التأمين إعادة حول 10سلسلة تمارين 
 : 10التمرين رقم 

: تم عقد اتفاقية فائض لإعادة تأمين بين احدى شركات التأمين واربع شركات إعادة التأمين وفقا للشروط التالية      
تم تحديد حد احتفاظ ، حيث خطين Dخط واحد والشركة  Cخطين والشركة  Bثلاث خطوط، الشركة   Aالشركة -

 خطوط  0والسعة الاتفاقية هي . 0111111$ الشركة او الخط ب 
 ومعيدي التأمين؟ الأصليفي ضوء الاتفاقية الموضحة أعلاه وزع الأخطار التالية بين المؤمن : المطلوب

 التعويض فسط التامين مبلغ التأمين رقم الخطر

10 0111111 0.٪ 01111 

10 0111111 00111 011111 

10 01111111 01111 01.٪ 

 
 : 61رقمالتمرين 

: ة التأمين وفقا للشروط التاليةتم عقد اتفاقية فائض لإعادة تأمين بين احدى شركات التأمين واربع شركات إعاد
احتفاظ  تم تحديد حد، حيث خط واحد Dخط واحد والشركة  Cخطين والشركة  Bثلاث خطوط، الشركة   Aالشركة 

والسعة الاتفاقية هي سبعة خطوط وان  001111$ اذا علمت ان مبلغ التأمين هو . 01111$ الشركة او الخط ب 
 .0111$ ٪ وحصلت خسارة قيمتها .0قسط التأمين 

 .نالتأمي يومعيد الأصليتوزيع مبلغ التأمين والتعويض وقسط التأمين بين المؤمن  :المطلوب 

  :10رقم  التمرين

ادة علا  شـركةمـع في فرع الحريق اتهـا عـادة التـأمين عـن عمليلإبعقـد اتفاقيـة مشـاركة   تـأمين قامـت شـركة
 د ج0111111:وان السعة الاتفاقية هي من كل عملية % 01بنسبة  ة المسندة التأمين، على أن تحتفظ الشرك

دج وكـان 0111111 غ الحريــق بمبلـر ن خطـب سياحي ممركـ علىالتـأمين قبلت  المسندة  الشـــركةعلمت ان إذا      
  دج 011111رت الخسائر بالمركب السياحيوقدمـن مبلـغ التـأمين، وفرضـا أنـه وقـع حريـقٌ  % 01قسـط التـأمين 

  :المطلوب
  -تحديد قسط التأمين المحصل من التأمين على المركب السياحي من خطر الحريق؟  -
قسـاط لأالتامين مبلغ ا فـي كـل مـن  وشـركة إعـادة التـأمينالمسندة   تحديـد حصـة كـل مـن شـركة التـأمين -

 والتعويضات؟



 دولي تأمين مقياس                                                   بسكـرة خيضر محمد جامعـة          
 دولية تجارة الثانية ماستر السنة                   التسيير وعلوم والتجارية الاقتصادية العلوم كلية
 0200/0203                                                                    التجارية العلوم قسم

 التأمين إعادة حول 01سلسلة تمارين 

 :10رقم  التمرين

المباشر، مبلغ تحمل شركة التأمين أن تعادة التأمين، على لإ B للتأمين مع الشركة A اتفقت الشركة 
عادة التأمين تتحمل الفرق، وأن لا B دج عن كل حادث حريق، فإذا زادت الخسارة عن هذا الحد فالشركة 0.011111

 دج 011111هو Bلتزمت به شركة إعادة التأمين قصى الذي الأاالحد 
 :وقوع حوادث الحريق المنفصلة التالية خلل فترة زمنية معينة A ت شركة التأمينأظهرت سجلا 

 دج ؛ 001111درت التعويضات المدفوعة بمبلغ قد:الحادث الاول -
 دج ؛ 0011111التعويضات المدفوعة بمبلغ  قدرت: الحادث الثاني  -
درت التعويضات المدفوعة بمبلغ  لثالحادث الثا -  دج ؛  0111111ق   
 دج 0011111فدرت التعويضات المدفوعة بمبلغ : الحادث الرابع -

 في الحوادث السابقة B تحديد التزامات شركة إعادة التأمين :المطلوب

 : 19رقم  التمرين

ساس غطاء وقف الخسارة عن فرع مانية لإعادة التأمين اتفاقية على أللأللتأمينات مع الشركة ا Aعقدت الشركة 
ونفترض أن الأقساط المكتسبة خلال هذه التأمين على الأخطار المترتبة عن الاشعاعات النووية خلال سنة معينة 

ما يزيد عن ذلك تتحمله الشركة و %  00الخسارة المتفق عليه  ، وأن معدل ينارد01111111قدرت بمبلغ السنة 
 .%000لحد عادة التأمين إلى االالمانية لا

 :حساب قيمة الخسائر التي تتحملها الشركة الالمانية لاعادة التأمين في الحالات التالية :المطلوب
 .دينار 01111111كان مجموع الحشائر خلال هذه السنة : 0الحالة -
 دينار 01111111كان مجموع الخسائر خلال هذه السنة : 0الحالة  -
 دينار 00111111 سنةكان مجموع الخسائر خلال هذه ال: 0الحالة -


